|6Ma YORa:
"BeTerexwe (Bbidop!
B ADOMAMMAX A3bIKa llackanh



0 14)IloBTOpuTh M 3aKPENNUTL 3HAHUS
COCTaBJICHMS JTUHEHHBIX IIPOrPaMM;

0 2)HayduThbcs COCTaBISATH IPOrPaMMEI,
HCII0JIb3Ys YCIOBHBIM OIEparop —

IF...THEN...ELSE;

0 3)IIpuMeHATH OIepaTopsl B PEIICHUN
TUIIOBBIX 33/1aYa



«B 3aMeHe py4yHOoro Tpyaa MallMHHbDbIM...
COCTOMT BCSl nporpeccMBHasn paborta
yesioBe4eCKon TEXHUKN»

B.U.J1eHuH



Borpocs! rpymnres

0 1) Ilouemy s3bik [lackanb Ha3BIBAIOT
ANTOPUTMUYCCKHUM S3EIKOM 2

OTBET 00OOCHYHTE.

0 2)C noMoIpi0 KaKUX KOMaH]I OCYIICCTBIISIOTCS
JTMHEHHBIE MPOrPaMMBEI 2

01 3) begin....end - Yro 310? KakoBsl npaBuia
MCITOJIb30BaHUS B IIporpaMmMe?



OTBETHI:
0 1) IToromy uro B Ilackaie BUIHO

CTPYKTYPY aJITOPUTMA.

1 2)C moMoIIb OnepaTopoB -
Beoga — READ ( ),

Brmsoga — WRITE (),

IIpucBanBanusd = i=.

1 3)OneparopHbie CKOOKH — OTACISIOT
JNEHUCTBYIOIIYIO YaCTh IIPOIrPaAMMBbl.



3amauas

BBecTH ¢ KJIaBHATYPBI IEJIbIEe YACIA Ay
b, c, d.

IlocuuTarp UX CyMMY U BBIBECTH B
nepeMeHnyio S.



AJNTOPUTM CyMMaj
[Tepem a,b,c,d,S: 11ennic;
Haugano
Bsox (a,b,c,d);
S:=a+b+c+d;
Brisog (S)
KoHella



Programm summa;
VAR a,b,c,d,S integer;
READ(a,bh,c,d)
=a+b+c+d;

WRITE(S)
end.

£



Programm summa;
VAR a,b,c,d,S: integer;

READ(a,bh,c,d)
S:=a+b+c+d;
WRITE(S)

end.

HaiineHo B onmobok — «5»
HaieHo 4 ook — «4»
HANIIEHO 3 OIIMOKH — «3»



ENa JDORA
‘eTRneAHe Boibop
B IDOTTNMAA 4364 ackany



[lepeBecTu Ha s3.llackagh ¥ HOCYUTATH S MPH

3alaHHbIX a=3, b=6 ,c= - 76, d=57

AJNTOPUTM CyMMaj

[Tepem a,b,c,d,S: 1emnric;
Hauano
Bsox (a,b,c,d);
ai=at+b+c+d;
S:=a*bh;
Brsog (S)
Konell.






OmnpeneneHues

B KOTOPBIX IIPOBEPACTCS
U B 3aBUCUMOCTH OT €TI0
IIPOBEPKU BBIMOJHAKOTCA JICUCTBUS —



Jlornyeckmne onepaLmm:

=,<><,><=>=

J J J

Jlornyeckme CBA3KMU:
NOT — HE

OR - UJIN

AND - U




YCNOBHbLIV OonepaTop UMeET ABa BapuaHTa 3anmcu:

0 IlonHas dopmas
IF <ycmosue> THEN <omneparop1>
ELSE <omneparop2>
ECJIN <ycnosue> TO <omeparopd>
MNHAYE <omeparop2>

0 Hemonnas dopmas
IF <ycmosue> THEN <omneparop>
ECJIN <ycnoBue® TO <omeparop>




3apayva: laHbl gBa uenbIX Yyucna a, b.

BBecTu 3TU Yucna v BbIBeCTU HanbonblLuee B
nepeMeHHyI max.

5 10 10 b>a, max:=b
ma
a b
X
10 5 10 a>b, max:=a
ma
a b
X




[lporpamma

bolshee;
a, b, max: integers;

(a, b);
a>b max:=a

max:=h;

(‘bolshee=‘, max)



3agayuu:

0 1)daHbl uensble yucna a, b. Hantu
MWUHUMaSIbHOE U3 HUX N BbIBECTU B
nepeMeHHyo min.

0 2)daHbl a u b — Bo3pacT cecTpbl 1 bpaTa
COOTBETCTBEHHO. 3Hasi BO3PaCT CECTPbI U
bpaTa, BbIBECTUN (ppa3y «OpaT cTapLue
CECTPbI» UIMN «CecTpa cTapLue» Unm
«POBECHUKNY.

0 3)3Hada AfnMMHblI CTOPOH TPEYrofibHMKa
onpeaennuTb ero Tun: paBHobeapeHHbIN,
PABHOCTOPOHHUW, NPOU3BOSbHLIN.

4



ANroputm

AJTOPUTM MEHBIIIECS

nepem a, by, MiN : meneie;

Ha4aJIo
Brox (a, b);

ECIIM a<b TO min:=a l1HAYE min:=b;
Breoa(*min=’;min)

KOHCI1=



[lporpamma

menshee;
a, b, min: integer;

(a, b);
a<b min:=a min:=h;
(‘menshee=‘ min)



ANropuTm

Anroputm vozract;

nepem ay Bi meanie;

Ha4vaJIO

ECJ

— rv W
— |
A4 A XK A

R mml r'Yv ¥
lel}
A4 J U C L

Beox (a, b);

1 a>»b '
a<b 1

KOHCI1a

a=b |

Brioji(‘sestra starshef);
Breon(‘brat starshef);

Brison(‘rovnya‘);






ANroputm

AnroputMm treugolnik;
nepeM A, b, € & 1ennICS
HA4aJIOo
Bron (a, b, €);
ECJIM (a=b) or (b=c) or (a=c) 10 Burox
(‘ravnobedrenii );
ECJIM (a=b) and (b=c) TO Brizox
(‘ravnostoronnii ¢);

Konelr.






ENa JDORA
‘eTRneAHe Boibop
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ALT + F9 - ucnpasneHue owmnbok

CTRL + F9 — 3anyck nporpammbl

ALT + F5 — npocmotp pesynirara



1)
2)
3)

4)
S)

6)
7

CamocTosaTenbHasa paboTta

1 BapuaHT
JlnHenHbIe nporpamMmmbl: 1)
onpeaernieHne, onepartopbl.
lNepeuncnutb apudmeTnyeckmne 2)
onepauuu.
Onepauuna npuceanBaHuA,
onpeaeneHve. 3)
OnepaTopHble CKOOKM.
Kak onucbiBaloTcA nepeMeHHbIe4)
B nporpamme?
OnepaTopbl BBOAA AaHHbIX. 5)
CocTaButb nporpammy Ans 6)
pelleHus 3agaun: «3Has LeHy 7)
KoMmnbroTepa b pyonen,
onpeaennUTb XBaTUT N
nokKynartesito Ha a pyornewu
KYNMUTb KOMNbIOTEPY.

2 BapuaHT
BeTBneHune B nporpammax:
onpeaernieHne, onepaTopbl.
Kak 3anucbiBatoTcs
ONeucTBUTenbHbIe U LUenble Yyncna
Ha lNackane?
NMepeuyncnnTb 3HAKMN OTHOLLUEHUM,
ucnosnb3yemMmblie B YCNOBUSAX.
UTO Takoe nepemMeHHas B
nporpaMmmMmmpoBaHuUn?
Kak 3akaHuuBaeTcsa nporpamma?
OnepaTtopbl BbiBOAA AaHHbIX.
CocTaBuTb Nporpammy ans
peweHuna 3agaumn: «3Haa ANnHy
3abopa d meTpoB, onpeanennTb
XBaTUT JIN CETKU @ MEeTPOB, YTOObI
oOHecTn 3TOT 3a60p».



3agada

«PeluunTb KBagpaTtHoe ypaBHEHUE
a x? +bx +c=0 »



[Iporpamma pelwieHUa KBaapaTHOro yp-us
a x2 +bx +c=0 :

Program Sq1;

Var A,B,C,D, X1, X2: Real;

Begin

Writeln (‘vvedite koefficienti uravneniya’);
Readln (A,B,C);

D:=B*B-4*A*C;

If D<O Then Writeln (‘kornei net! ') Else
Begin

X1 :=(-B+SQRT(D))/2/A; X2:=(-B-SQRT(D))/2/A;
Writeln (‘X1=", X1:8:3,' X2=",X2:8:3)

End;

End.




Vicnonb3ysa nporpamMmmy, peLunTe
KBaAparHbl€ YPAaBHEHUA,
pe3yribrartbl 3alLlnNTe.

5 x? +2x -6=0 x% +2x -1=0
3 x? +8x -2=0 x° +2x-6.4=0
7 x% -2x +4=0 x? -2x =0

X +12x +5=0 -x? +8x +9=0
x?- 2x + 8=0 -x? +5x +4=0
3 x%-5x +4=0 x? -9x +20=0
2 x% -5x +2=0 -x? -4x +12=0



AL




